

## 烫发文眉后，村妇变成大美女

# 老婆“私奔”老公暴打发廊女老板

李丽在江宁区开了家美发店，邻居王苹没事常来串门。听从李丽劝说，王苹开始文眉、烫发、做美容，三分长相七分打扮，原本相貌一般的王苹一下出落成美艳少妇。有一天，王苹突然离家出走，老公归罪于美发店，纠集人冲进店里痛打李丽。李丽被打得手指骨折，满腹委屈，“难道把人打扮漂亮也有罪？”

### 稍打扮，村妇变美女

王苹是安徽人，今年30多岁，离婚后来南京嫁给菜农。虽然身材苗条，五官端正，但她自小不会打扮，相貌平平。李丽是四川人，开的美发店就位于王苹家斜对面，王苹没事就来串门，两人渐渐熟络起来。

一次聊天时，王苹问，“怎么我脸上老起皮，还疙瘩瘩的？”李丽瞧了瞧，“你皮肤干燥，要补水。”隔日，李丽就给她买来药膏，抹后效果很明显。李丽又给她烫大波浪的卷发，文漂亮的眉毛，教她日常如何护肤，如何美容，“都是30多岁的人了，哪个不知道打扮自己？”

此后，王苹迷上了化妆，穿着也时尚起来，令街坊们惊艳不已。“这打扮与不打扮就是不一样，本来长相一般，经美发店一打扮，整个大变样，少妇的风韵全出来了。”



漫画 俞晓翔

昨天，王苹几位邻居向记者这样赞道。

### 漂亮老婆两次出走

今年4月份，李丽突然接到一个电话，“我是王苹，现在在火车站。我不想回家了，要到外面找工作。”李丽劝她快回家，有事与老公商量再说。“我老公又懒又不去上班，还老骂我，赶我走，我被伤害得太深，他做错事还死活不承认。跟他没过头，我要出去干一番事业。”

李丽又去劝王苹老公，“两口子吵架，你个大男人低个头，不就算了嘛。”于是，王苹老公就给王苹发了些“我爱你”之类的短信。

5月份，王苹又给李丽打电话，“我已到邻村了，让我老公来接我。”王苹老公闻讯，立即就要去。李丽拦住

他，“看你这蓬头垢面邋遢样，先洗个头再去。”给他打扮光鲜后，让他开开心心接回王苹。

一个月后，王苹老公又来找李丽，“王苹有外遇了，那男人还有胆给我发来短信，说什么‘我昨天晚上跟你老婆睡了觉，你又能怎么样’。”王苹老公把这短信给派出所民警看了，但他后来打电话过去，那人换了号码，而且王苹又偷偷跟人跑了。

7月份开始，王苹的婆婆就常来美发店抱怨，“你把王苹打扮得那么漂亮，她才跟人跑了，如果她还是老样子，不化妆不烫发文眉毛，就不会这样了。”李丽苦笑，“我是做美容的，当然把人往漂亮里打扮。这事不能怪我呀。”

### 美发店老板遭暴打

从11月份开始，几乎每天晚上都有人踢美发店大门，门被踢得咚咚响。踢几下人就跑了，李丽有些莫名其妙。

11月12日晚上9点多钟，天下起小雨，李丽早早睡下了，突然，又有人来踢大门。她爬起床，打开门，一个人也没有。邻居道，那人往后院跑了。她转到屋后，也空无一人，就站在门口等。晚上10点多钟，王苹老公出现了，“是我踢的门，你能怎么样？”“我又没得罪你，你为何三番五次来骚扰我？”吵了一会，双方都回去了。

不一会儿，王苹老公和父母闯了进来，先是与李丽大骂，继而打成一团。李丽势单力薄，右手无名指被打得骨折，整个右手肿得老高，后脑勺打得起包，头发也被撕去不少，她打110报了警，看她报警，对方四散而去。

“我治伤已花去2000多元。我是手艺人，手指骨折，只得暂时歇业，每月损失四五千元。现在对方一分钱也没赔。我心里一万个不平衡，把人打扮漂亮竟然招来一顿打。”

江宁区上坊派出所表示，“这属于民事纠纷，我们会协调赔偿事宜。”

(文中人物均为化名)

快报记者 赵守诚

## 自行车“骑”上树

昨天，在南京132路莲花桥公交站台上，一辆自行车竟然“骑”到了一棵树上，不知是搬到树上怕被盗，还是有人恶作剧？

快报记者 赵杰 摄



# 17岁小伙带一群“娃娃兵”打劫

快报讯 (通讯员 钱绍记者 宗一多) 南京一伙青少年“拧”成一团，以“弟弟被打”为名，7次抢劫学生手机、小灵通等通讯物品，随后销赃用于挥霍。日前，南京市秦淮区法院以抢劫罪对这一疯狂作案团伙成员予以严厉刑罚。令人惊讶的是，作案时，这些团伙成员年龄最小的14岁，最大的才17岁，其中还有两位成员正在上中学。

作为这一团伙的“带头大哥”，17岁的黄建初中毕业后，就在社会上闲荡，为了搞到钱，他想出了一个“弟弟被打，需要认人”的抢劫由头。2006年12月13日晚，黄建找到几个“兄弟”，提议作案，搞点钱花花。在他的带

领下，几位“兄弟”在仙鹤街、集庆路口以“弟弟被打”为名，将路过的孙某和程某强行带至城墙上。

为了给这两位受害人造成一定的心理威慑力，黄建等人随即又打电话喊来徐某等人。一顿拳打脚踢之后，黄建等人从孙某身上劫得28元及手机1部(价值人民币985元)，从程某身上劫得11元。在孙某掏出手机的同时，黄建看到其袋口露出的银行卡，一把夺过来，威逼孙某说出银行卡密码。在遭到拒绝后，黄建等人再一次对孙某进行殴打，之后离开现场。事后，所抢手机销赃得款220元，被黄建一伙瓜分。

在庭审中，法院了解到黄建等犯罪成员，由于受好逸恶劳思想的影响，均未能树立起正确的人生观和价值

观，初中起经常互相纠集，好勇斗狠，并于2006年12月至2007年3月间连续抢劫了多名被害人的手机和财物，黄建还无故踢伤了学生王某，从而全部走上了犯罪道路。归案后，黄建等人认罪态度较好，有一定悔罪表现。

由于多次抢劫，造成了严重的社会危害性，秦淮法院遂一审判处黄建有期徒刑5年，罚金4000元；其余6名犯罪成员分别被处以有期徒刑4年6个月至有期徒刑6个月、缓刑1年不等的刑期。据悉，案件判决后，黄建等主要成员认为这一刑罚过重，提出上诉。目前，该案处于二审中。

## 瞻园鱼塘清出两枚手雷 引信仍在，疑为战争遗留物



“这是什么东西？”

“别动！是手雷！”昨天下午4点，南京瞻园内，几名工人在一处鱼塘清淤时，发现两枚比拳头稍大、黑乎乎的手雷。

20分钟后，排爆警察赶到。据介绍，两枚手雷上的引信仍在，有爆炸的可能。警察猜测手雷是战争年代遗留下来的。这两枚手雷随后被端到排爆车里，埋在一个装满沙子的木箱中，再盖上一层防爆毯，运回等待销毁。

(姚先生报料奖40元)  
快报记者 常毅 文/摄

放时皱眉头，放完笑开颜

## 4名环卫工争抢烟花壳

快报讯 (见习记者 马晶晶) “一万多块钱的烟花啊，太有钱了，剩下垃圾都可以卖好多钱！”“影响环境，而且吵得要死！”前天傍晚，雨花台附近一小区饭店门口传出长达40多分钟的烟花爆竹声，小区居民有人欢喜有人忧。

前天傍晚6点左右，这家饭店门口传出“噼里啪啦”的爆竹声，还有绚烂的烟花冲上天空，引起了小区居民的围观，几个环卫工皱着眉头站在一旁：“中午刚放过鞭炮，晚上又放，打扫起来很麻烦啊！”

据了解，前天是一名姓陈的男孩14岁生日，家人为了喜庆，买了一万余元的烟花爆竹，中午已经放了好长时间的鞭炮，留下了一堆垃圾，谁料晚上又放。

小区内全是高层楼房，回

音阵阵，烟雾滚滚，更给震欲聋的爆竹声增添了几分气势，“烟散不去，加上回音，现场跟打仗一样，不得不堵耳朵。”目击者姚先生说。当时正好是小区居民下班回家的时候，居民们纷纷掩耳绕行，“下雨弄得地上很脏，又吵，气味又难闻。”市民李小姐抱怨道，“过生日怎么能影响别人生活！”

约45分钟过去后，爆竹声渐止，令人瞠目结舌的一幕发生了：刚才站在一旁抱怨的几名环卫工，不约而同地朝刚放完的烟花冲了过去，其中一个半人高的烟花垃圾更是成了香饽饽，引来4名环卫工围着争抢，最终被一名中年女环卫工抢得，“就这一个就可以卖到五六块钱了，当然要抢！”(姚先生报料奖60元)

“当时还认为他睡着了呢”

## 小伙子猝死地铁车厢里

快报讯 (记者 李绍富) 昨日上午，一名小伙子乘坐地铁时，突然倒在车厢里。在乘客和地铁站工作人员全力帮助下，小伙子被送往附近医院急救。遗憾的是，小伙子已停止呼吸，不治身亡。

昨天上午10点半左右，

小伙子在地铁红山动物园站上车后，突发疾病昏倒在车内。目击者杨先生称，小伙子看上去20多岁，穿一件白色羽绒服，“他上车，坐下没一会，手里的包就滚落在车厢里，我当时以为他打瞌睡了，正准备提醒他，还没来得及开口，小伙子整个身体一偏，就沿着椅子滑倒在车厢里了。”

杨先生回忆，小伙子倒下后，面色通红，眼睛里充满淤血。

“我和一旁的男子赶紧上去扶他，但他手脚已不听使唤，无论我们怎么叫唤他，也没了

反应。”随后，杨先生掐其穴位，男子依然没反应。列车到南京站后，杨先生赶紧下车喊地铁工作人员，一保安听见喊声，赶紧上车，列车很快又开了。“由于时间太紧，下车已来不及，我们只好扶着小伙子，到了新模范马路站。”

地铁保安拨打了120，并让急救人员在新模范马路站等候。不一会，列车到新模范马路站后，保安和杨先生几名乘客，赶紧将小伙子扶出列车。随后，120急救员一边采取急救措施，一边将昏迷不醒的小伙送往中大医院急救。

记者从中大医院了解到，送到医院时，小伙子已停止了呼吸，也没了脉搏，已经不治身亡。民警闻讯后，也很快赶到医院调查小伙子的身份和死因。

### 遭客户打骂

## 推销员端起开水泼伤人

快报讯 (通讯员 李颖慧见习记者 李梦雅) 大学毕业后，好不容易找到了一份推销员的工作，曹良(化名)非常珍惜。可在一家工厂推销时，他碰到了一个蛮横客户，对方不但骂人，还要出手打他。被激怒的曹良情急之下，拿起开水壶浇人。

曹良大学毕业后，来到南京，找到了一份推销电话优惠券的工作。每天的任务，就是走街串巷，到处推销。9月底，他来到了雨花台区一家单位，看到仓库的门开着，曹良径直走了进去。一个胖胖的男人走出来，他上前递了一张优惠券。

“我们自己看，你快走吧！”男子向他喊道。

想到对方不会买，曹良又拿回了优惠券。男子见状，立

即上前，把曹良推到了门外，一边推一边骂。“我开始回骂，他还伸手打我，我的脸挨了三拳后，我回了他一拳，这时从仓库出来两个人，他们三人开始打我，我用手捂头无法还手。头流血了，门牙也被打掉了。”曹良说，他爬起来后，看到门口有个蜂窝煤炉子，上面在烧水，他顺手就把水壶拿了起来一甩，滚烫的开水泼到了其中一人身上。

对方惊呆了，纷纷过去抓人，曹良拿着水壶夺路而逃。途中，被浇男子又滑了一跤，曹良折回去，又往对方身上泼了一把。

随后，曹良被当场抓住。近日，曹良被雨花台区检察院以涉嫌故意伤害罪提起公诉。